® (¥9F) = (HA5) x2x3.14




AF7F50.24cm? Ao REAFL2 B emYY7H?

(AE) =50.24 + 3.14 = 16( cm)




O 2ollM @, O At = FoHA L.

AT A&o4ol
32.97cm @)
© 18 cm

it
o
B8

o
o
B

10.5.cm

>
>
> &&
>

HE D 56.52cm

@ = 32.97 + 3.14 = 10.5( cm)
© =18 x 3.14 = 56.52( cm)




4. 79 1T, 0 A AFE FHAL,

>
> =g 1884cm

(25)=(5t2 T )x2 x 3.14
=3%x2x3.14 = 18.84(cm)




Ago] 20eme) @ BFO] MFo]7} A5 o] A%

dole & em Y7

Mool B8 : 20 x 3.14 = 62.8(cm)




@® §FHz]Eo] 2em?] ¥ @ #&°] 2.5cmsl
G)nAgel 3eme @ @ 220l 23eme

o

o

sy

® A& 4cm

@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)

metA Y7t 7Y 2 92 @YU




LEH AMAE A =3 EY 47.1emE
7k

=-47 lem--"""

47.1 +3.14 = 15(cm)




the 242 Uo] YR YU o] £ge] Holg FatAle,

oo

1
(9x9x3.14) x 7 = 63.585( cm?)




the 27 2L A R WAE ¢ Pol H

ULk 3 Aol B S wlape] Yol g 7

6 F9| @ Aol HA wE mAe] Yol :
(] o)

1
12x 12 x 3.14 x 5= 75.36( cm?)




10. ohg 2o] WITH0] SojZ -5 Folo] A2 HE oA,
S5 | AE 4F | YHo]
(cm) | (em) | (cm) | (cm?)
7.5 15 @) 176.625
5 10 314 O

>
>
> HE 47.1cm
>

Hehl 78.5cm?

A1 15x3.14 = 47.1(cm)
o] {o] & 5x5x3.14 = 78.5( cm?)




11.

ol ot 502 Y HeF9
ot v &= g7} 188.4 met

T

o
o

in

]

188.4 + 3.14 = 60( m)




jus)

12, 9AEo] 145emel 29417} 5 0] 2AGUT 2947 249
gt @ YUt

N

= cm

>
> Hgh: 455.3cm

(&4 Ae) = (2

(H5F) x5
(145x2x3.14) x5 =

455.3( cm)




13.

Iz

(3 HH 29 A) = 50 x 3.14 = 157(cm)
(3]A4) = 5024 + 157 = 32(H)




1=
i
<

0] Hol§ oA L.

1t

>
> HE 34.83cm?

- (#A80] 9mel 9] 519 1)

=(18x9)—(9x9><3.14x%>

=162 - 127.17
= 34.83(cm?)




15. the wlel A AT FEo| Yol & 25t Ak}

@ 78.5cm? @)157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

—(2 9] Ho))~(&e  uhe] Ho))

= 15><15><3.14><%>—(5x5x3.14x%)

53.25 — 39.25 — 157

- <10>< 10 x 3.14 x %)
3
157( cm2)




16. the 2w 2 =g ol FotAle.

__--3eme
N 4
EZcm E
1 ,’ !
|
@ 3.74cm? @ 7cm? @9.14(:1112
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

~&B

(=@ 9] Ho)=(A=0°] 2cm? ¥ 9] o )x2+ (AAHZE 9

Blol)
1
:1><1><3.14><§><2+3><2

=3.14+ 6 = 9.14(cm?)




12.56 cm

_,__.W_

—

(T2 50l 4cmQl o] A=

6.28 + 6.28

8><3.14><;1+4><3.14><
12.56( cm)




A 50] 4ecmQl Yol A A

ot
(2x2x3.14) - (4x4><%>

= 12.56 — 8 = 4.56( cm?)

o Z4ol7} 4cm?l HHEE 9] HolE




>
> ®Eh. 188.4cm

A BE20] Ee|9] dol= Al 99 E9 2ol
Bl=g

20 X 3.14 4 10 x 3.14 + 30 x 3.14

— 62.8 + 31.4 + 94.2 = 188.4( cm)

o
A=)
™
uf>




3cm

6cm

i
o
=]

>
> MEH 84.78cm?

~&B

(BAT 22| Ho))
—(2 912 Wol)- (%
= (6x6x3.14) - (3
= 113.04 — 28.26

= 84.78(cm?)

2 9] o))
X

3% 3.14)




it
o
=

| 2
> =Eh: 4214 cm?

(AAHZH wol)- (Y] Hol)
=14x14-7Tx7x3.14
=196 — 153.86

= 42.14( cm?)




22. Th ERolA AU HEO| Yol B THHAL.

g'

9cm

>
> ®E T 207.24cm?

(10x10x3.14) — (4 x4x3.14) — (3x 3 x3.14) x 2
= 314 - 50.24 — 56.52 = 207.24( cm?)




23. b= =99 =29 dolE oA L.

~~
AN

> E: cm

> HE . 71.96cm

B

(A BEo] Ze)) = (W] Do) x2+(DF)
=14X2+7%x2x3.14

= 28 + 43.96

= 71.96( cm)




24. thg EPA QG HRo| B9 Lol Fa e,

>
> HE: 62.8cm

fls A5e] 20emQ AFoF ZHUTh

2ol &
= 62.8(cm)




25.

r (o
N
N
o
o,
Ho
S
ofl
i
1o
i
&
1o
2
N
4
O
oo
o
=
S,
£
2
=2

(Ho] =dl)-(HsHA 9 =)
=0x3.14-o0x3=28
O0x0.14 =28 02L&
0=28<0.14 = 20(cm)




26.

A5l 30emsl 370¢] T2 F& Ty 1T gol #or o
" 7o Aol d emPUzl? (B, B B uj5e AH7ta}z]
as)

T4 PR G shhe] fo] Hue,
+30x3.14
+94.2 = 214.2( cm)




27.

> HE 73.68cm

~&B

(=) = (Bdadd=a) + (
= (12x3) + (12 x 3.14)
= 36 + 37.68
— 73.68( cm)

4

%)




the 2ol WA S0l Gem A BE lol B o] 442t
JLE e BEgYt of B 42ty 1L ne Holst Aztgel

c=2 u
Hole] ¢ o' 4% L Zolt deklzt

1 =

/

m

Gom- =6C !

\
| . =a |

>
> HEH: 6.28cm

B )

Ae] Golot AAZH 0] Wol7k Zom 47k e] Yol A9

wolel ¢ 7 g,




29. o] E7F31.4em ¢ E @9 25.12em ¢ ¥ @7F AHUTE D @
ot ¥ @9 "olo A5 T 2.

» E: cm?

[> ®EHD 28.26.cm?

B \
(¥ @9 §tx]529 do])

=31.4+3.14+2=5(cm)

H @9 A F2 dol)

=25.12+3.14+2 =4(cm)

A @2 9 Qo Helol 2

=5x5x%x3.14-4x4x%x3.14

= 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)

— 1l —




30.

7L 3 W] 7017k 20eme] A2 toll Mokt 93}
o 9 F9lo] 2o Y BAZFL 19 AYUch HAG

> HE: 114cm?

(10 x 10 x 3.14) — (20 x 20 + 2) = 314 — 200 = 114( cm?)




31.

» & cm?

> HE . 41.12cm?

@ (2x4) x2=16(cm?)
@ (2x2x3.14x Z = 9.42( cm?)

® (6x6x3.14-4x4x3.14) +4 = 15.7(cm?)
= 16 + 9.42 + 15.7 = 41.12(cm?)




32. The 1A W @] Heol Wl @9 @) ol o) dt 2

[Jatell ke 58 M o0,

1
@2] Wol= (5x5x3.14) x = 39.25(cm?)
@2 Hol= (3x 3 x3.14) x % = 14.13(cm?)
(@2] Wol)=39.25 — 14.13 = 25.12( cm?)

@2 A5 : (HHR]E)x(HHA] 5 )x3.14 x % = 25.12( cm?)
(FtA]5)x (§FA]5)x1.57 = 25.12
(A=) (HtA =)= 25.12 = 1.57
(FHAE)x (T A]S)= 16
(RtA5)= 4(cm)

@9 [ J=A=0lB2 4x2 = §(cm) YUh




o ME qL, LE, 1cg A20E s Mee 13
AdYct AR 719 ZAol7t40emoldl, 34 =L oo ZAolrt
502.4cm o], T4 v 9] Zdo]E 1A Q.

o
(@]
=

vV V
0
i

502.4 cm

~&B \

HE L A 0R oh o] 95
1
P 40x3.14x o = 62.8(cm)

HE LEL AFOE SHE el 9F
1 5024 - 62.8 = 439.6( cm)
A Lee] o]

2

1
HE L T)x3.14 x 5 = 4396

L T)x1.57 = 439.6

L C)=439.6 + 1.57

L T)= 280( cm)

71T ] Zo]) = 40 + 280 = 320( cm)

1w Zoji 21F0] 320em? ¥HAe] A5t Z5ych

1
320 x 3.14 x 5 = 502.4(em)

(R 2 Dl 2ok
M Ao Az Ao

(
(
(
(
(

al
=

2o}




